

宿遷市实验学校小记者优秀作品选

内蒙古之旅

宿遷市实验学校三(7)班 徐楷哲

“敕勒川，阴山下，天似穹庐，笼盖四野。天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊。”每当读到这样的诗句，我就好向往内蒙古的大草原啊！在暑假的最后几天，妈妈终于带我来到了阴山脚下的内蒙古大草原。

我们八月二十六日坐上了飞往呼和浩特和浩特的飞机，透过机窗向外望去，只见蓝天下朵朵白云美得像3D电影里的画面，飞机从云上掠过，白云就像在脚下。两小时后，我们到达了呼和浩特机场。

前来迎接我们的导游是一位蒙古族叔叔，皮肤红红的，大约20多岁。名叫苏和，还叫斧子和菜刀，好奇怪的名字。到达呼和浩特的酒店安排好住宿，已是傍晚。我们走上呼和浩特的街头，正值内蒙古自治区成立70周年，到处都是喜气洋洋的景象。

第二天吃过早饭，我们一行十六人前往希拉穆仁草原，汽车在盘旋的山路上行驶，经过两个多小时的行程，终于到达目的地——希拉穆仁草原。

哇，好大的草原啊！一望无际，辽阔无边，远处，一只只的绵羊、一匹匹的马，一头头的牛在草地上悠闲地吃草，不时甩动着可爱的尾巴。蓝天下，白云、草原、动物们构成了一幅美丽的图画。

我们下了车，身着蒙古袍的主人早

就在等着我们，广播里播放着蒙古欢迎客人的歌曲。客人们先喝了马奶酒，举行了一个欢迎仪式，然后我们找到了住的蒙古包。蒙古包的外形是圆的，顶是尖的，墙面主要有蓝色和白色。走进蒙古包，屋顶上描绘着蒙古风格的图案。

放好行李，我们来到骑马场，准备去骑马，赶马爷爷给我们戴上头盔，戴好防沙尘口罩，我们每个人骑上一匹大马，我的马很温和，不紧不慢地走着，过了一会儿，我感觉自己的骑马技术变好了，就有点着急，拍着马屁股，想要走得快一点，结果被赶马爷爷发现了，说我是个调皮的小子，再不老实就不给我骑马了，吓得我老老实实坐好，到了牧民家的蒙古包，我们下了马，品尝了奶茶、奶干、奶果等食品。然后又骑马从原路返回，骑马的感觉真好。

吃过中饭，我们一行赶往红格尔敖包，我们先观看《漠南传奇》大型情景剧，故事讲述的是草原历史的变迁进程，向我们展现了草原人民生活的场景。全场大约有一百多人和马参加演出，演员们精湛的骑马技艺，马演员与主人心灵相通的情意，让我们感动得热泪盈眶，很震撼！我买了两根胡萝卜犒劳可爱的马演员。

看完演出，我们前往红格尔敖包山祈福，我们绕着敖包山三圈，然后把心

里的愿望许下，把手中的石子放到敖包山上。许愿仪式就算完成。

夕阳西下，我们回到蒙古包，晚饭后，我们参加了篝火晚会，围着篝火跳起了蒙古舞，又观赏了蒙古歌舞晚会。夜深了，人们才渐渐离去。

第三天，我们去了银肯塔拉沙漠，见到了书本上描绘的沙漠，索道从沙漠上空穿过，一望无际的金色沙漠尽收眼底。坐完索道，我们又骑了骆驼，坐了沙漠摩托，玩了滑沙等项目，又去了沙漠深处的银肯响沙湾，见识了大自然的神奇，还认识了沙漠中生长了一千多年的植物——苦瓜树。

第四天上午，我们参观了内蒙古工艺品展览馆，我和同行的连云港小伙伴文文买了一把心爱的蒙古弯刀。同行的杜奶奶送了我一个骆驼毛绒玩具。吃中饭，我们又参观了内蒙古博物馆，了解了内蒙古发展史，看到了“东方红”卫星、“神舟6号”等航天模型和局部零件原型，内蒙古人民坚强勇敢无私的优秀品质深深打动了我。下午四点，我们坐上了回家的飞机，在登机的刹那，我默默地心底和这片可爱的土地说再见：“再见了，大草原；再见了，大沙漠；再见了，大蒙古；再见了，可爱的导游苏和叔叔！”

今年夏天的内蒙古之旅给我留下了深深的回忆！（指导老师 周珍）

多变的窗

宿遷市实验学校三(8)班 耿逸航

“木窗、钢窗、塑钢窗；方窗、圆窗、落地窗；开窗、关窗、推拉窗……”这是舅妈正在给小表弟唱儿歌呢！“咯咯咯……”小表弟开心的笑声让我忆起了咱们学校的另一种窗——橱窗。它是一幅无与伦比的画，只有你用心去欣赏，才会发现这美丽的画卷。

当你踏进我们学校的大门，最先映入眼帘的就是正对着操场那色彩斑斓的橱窗。开学的那天，橱窗边一群叽叽喳喳的同学们将我吸引住了。哇，原来是老师们正在橱窗里对着同学们笑呢！只听一个同学大声喊道：“快看，宿城最美教师——周晓甜。”同学们的目光齐刷刷跟了过去，那是一位温柔秀美的女老师。在课堂上，我们已经耳闻过这位周老师，她的事迹早已传遍宿迁。周老师是一位德艺双馨的教学骨干，曾为一位素不相识的异国的患者捐献了造血干细胞，塑造了大爱无疆、助人为乐、无私奉献的宿迁形象，她是宿迁的一张教育名片。真为学校有这样的好老师而感到自豪！顺着同学们目光的移动，我看到了一双熟悉的眼睛正在对着我微笑。呀，那是咱们班岁敏老师。她是我们的语文老师，她上课幽默风趣，总能逗得大家开心大笑，同学们在笑声中，学得扎实，记忆深刻。岁老师知识渊博，在校园的学习生活里，她教我们读书，教我们做人。看着橱窗里的一位位优秀教师，我的幸福感油然而生！

枫叶红了，时光飞逝，橱窗里的画交替更换。明净的橱窗里映出一张张稚嫩的笑脸，那些叽叽喳喳的同学们又把橱窗围起来了。瞧，学习标兵李佳阳，优秀少先队员付岩岩，文明学生吕子焯……这些都是我们学习的榜样！再看，这边还有书香少年耿逸航，嘻嘻，这是我呀！真不好意思。不过，我可是名副其实的小书虫哟！

叶落纷纷，多变的橱窗如舞台上的京剧脸谱！这次橱窗里留下的是我们学生成长的足迹。看！橄榄球获得江苏省亚军；啦啦操获得了全国金奖，精美的手抄报、多彩的绘画作品……还有低年级小弟弟、小妹妹们的铅笔字工工整整、有模有样。高年级的大哥哥、大姐姐的钢笔字力透纸背、笔走龙蛇，让人叹为观止。一张张获奖的照片和作品记录着同学们背后付出的努力和艰辛……

窗，一扇多变的窗，一幅温馨、优美的画卷。有优秀的老师、出色的同学、有声有色的校园生活，让我充满了幸福感！获得感！我爱学校的这扇窗！

（指导老师：岁敏）

买巧克力

宿遷市实验学校二(6)班 杨紫涵

今天，爸爸妈妈不在家，奶奶在家陪着我。

中午，我和奶奶在楼下玩耍。路过小区超市时，我突然想吃我最爱的巧克力！就让奶奶给我买，于是奶奶给我50元叫我自己去买，我拿着50元跑进超市：“叔叔，我买2盒巧克力。”叔叔给我2盒巧克力，又找我20元。我拿着巧克力高兴地跑到奶奶面前，把20元交给奶奶。奶奶问我：“巧克力多少钱一盒？”我想了想说：“15元。”奶奶笑着说：“你怎么知道的呢？”我想了

想学过数学知识，说：“这还不简单，你给我50元，叔叔找回我20元，两盒巧克力就是30元，50-20=30元，30里面有2个15，就是15+15=30元，所以一盒就是15元。”奶奶连连点头说：“不错不错，那你还会用别的方法吗？”我摇了摇头说不会。奶奶又说：“你用30除以2不就算出来了？”我又摇了摇头说：“我还没有学过这个知识呢！不过我以后一定会学到的。”奶奶满意地笑了。

（指导老师：高蓓）

秋天的树叶

宿遷市实验学校五(6)班 孙毓君

秋天到了，枫叶变红了，银杏叶变黄了，黄栌叶变红了。秋天的来到，使所有树叶都变得五颜六色的了！

其中，最具有秋天代表性的树叶，当然就要属红彤彤的枫叶了。枫叶有五个尖尖的“手指”，满树的枫叶像着了火一般艳丽，远远望去，真像一片“火海”。一道道叶脉清晰、可见而生动，给人一种美的感受。一片片美丽的枫树林，真应了杜甫那句“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花”呀！现实中，枫叶也是如此。

当然，并不是枫树叶具有秋天的代表性，银杏树叶更具特色。银杏叶在初秋时期还是绿色的，一阵阵秋风刮过，银杏叶就像变戏法一样，脱下了旧衣裳，换上了新衣裳，变成了金黄色的了。到了秋末的时候，银杏叶就要离开他们的妈妈了，像落叶蝶一样在空中飞舞落向大地。那些落下的银杏叶终究会回到树妈妈的怀抱里，重新辉煌它的一生！

“自主逢秋悲寂寥，我言秋日胜春朝。”我爱这五彩缤纷的秋天，更爱这会变魔术的树叶！

玩中学，培养孩子大未来！

亲爱的小记者，即将到来的2018年，我们将以崭新的面貌开展宿迁报业小记者团活动及《宿迁晚报》作品投稿工作，原有的投稿邮箱(sqxjz@139.com)今日起已停用。新的投稿邮箱地址为:sqxjz@qq.com。从2017年11月4日起正式启用，小记者们注意并相互转告。投稿的时候别忘了加上署名(学校+班级+姓名)和投稿栏目，以便稿件被采用。希望各位同学和家长能一如既往地支持小记者团，积极投送稿件。

咨询电话：18936996950星姐



看电影

宿遷市实验学校二(6)班 张文浩

今天吃完午饭我和妈妈去看电影。到了电影院，我们买了2张电影票。每张电影票35元，妈妈问我2张电影票一共要多少钱？我算了一下2张票就是35+35=70元。然后我们去买爆米花和可乐。一份爆米花20元，两杯可乐共20元，一共要花40元。妈妈给了我100元，问我要找多少钱？我马上回答说：“60元”。妈妈开心地说：“你真棒！”

我和妈妈高高兴兴地走进了电影院。电影14:00开始，15:30结束，一共有1小时30分钟。那么我们看电影一共用了多少分钟呢？一小时是60分钟，1小时30分就是60+30=90分钟。

今天我和妈妈不仅看了电影，还学到了许多数学知识。这真是开心又有意义的一天！（指导老师：高蓓）